

# \*supernova

...i super kombinacije usluga

Pogodnosti, akcije, popusti,  
kafa sa korisnicima,  
Arena Premium  
kanali...

Supernova Newsletter br. 6, mart 2023



## Arena Premium 1, 2 i 3 sastavni dio paketa digitalne televizije

Izaberi novu uslugu digitalne televizije u Supernovoj i bez dodatne naknade gledaj Arena Premium kanale.

Ljubitelji najvažnije sporedne stvari na svijetu mogu pratiti prenose utakmica engleske Premijer lige, italijanske Serie A, španske LA lige i francuske Lige 1. Gledaoci Arena Premium kanala moći će pratiti i UEFA reprezentativna takmičenja kao i nokaut fazu najelitnijih evropskih klubskih takmičenja - Lige šampiona, Lige Evrope i Konferencijske lige.

Među brojnim sportskim događajima, u okviru programske šeme Arena Premium kanala, tu su i utakmice najjače košarkaške lige na svijetu, NBA lige, kao i utakmice regionalne košarkaške ABA lige.

## Kombinuj za maksimalnu zabavu

Kombinuj usluge i odabirom jednog od paketa u Supernovoj iskoristi popust od 20 odsto na mjesečnu pretplatu prvih šest mjeseci.

Iz širokog spektra sjajnih usluga i paketa u Supernovoj, izdvajamo TRIO Plus paket u okviru kojeg te očekuju brojne pogodnosti za usluge digitalne televizije, interneta i fiksne telefonije.

Za više informacija posjeti najbližu super poslovnicu ili pozovi besplatan broj Korisničkog centra 0800 30 630, taster 1.

## \*kombinuj za maksimalnu zabavu

TRIO Plus  
20%  
popusta prvih  
6 mjeseci



230+  
TV i radio  
kanala

do  
150  
Mbps

drugi DTV  
priključak  
na poklon

besplatne  
bonus  
minute

## \*nova super akcija

## Na poklon dodatni DTV priključak

Izaberi solo uslugu digitalne televizije (DTV) ili u paketu sa drugim uslugama i ostvari sjajne pogodnosti za dodatne DTV priključke u tvom domu.

Sa ovom akcijskom ponudom dobijaš na poklon drugi DTV priključak, kao i 50 odsto popusta na mjesečnu pretplatu za treći DTV priključak.

Programska šema DTV paketa sadrži više od 230 domaćih, regionalnih i svjetskih TV i radio kanala za sve generacije.

gratis  
drugi DTV  
priključak

50%  
popusta na  
treći DTV  
priključak

## Prva super kafa sa korisnicima u Prijedoru

Poslovnica Supernove u Prijedoru bila je domaćin prve super kafe sa korisnicima. Iskoristili smo sunčan februarski dan da upoznamo brojne korisnike sa našim brendom, aktuelnim ponudama i da im uručimo prigodne poklone.

Osim pohvalnih riječi naših zadovoljnih korisnika, saslušali smo i sve sugestije i primjedbe u cilju daljeg unapređenja kvaliteta naših usluga.

Supernova će i u narednom periodu organizovati slične aktivnosti i u drugim gradovima, kako bi iz prve ruke čuli mišljenja ljudi zbog kojih postojimo i djelujemo.



## Posjeta Roditeljskoj kući

Početkom marta sastali smo se sa našim prijateljima iz Roditeljske kuće i Udruženja roditelja djece oboljele od raka „Iskra“.

Kao kompanija koja je odgovorna prema, prevashodno osjetljivim grupama, a naročito djeci, zahvalili smo zaposlenima u kući, kao i članovima udruženja, na svim aktivnostima koje kontinuirano preduzimaju kako bi se djeci koja su naglo istrgnuta iz uobičajene svakodnevice ali i njihovim roditeljima našli pri ruci tokom dugotrajnog procesa liječenja od teške bolesti.

Predsjednica Udruženja „Iskra“ gospođa Dijana Berić i upravnica Roditeljske kuće gospođa Katica Kerkez iznenadile su nas zahvalnicom koju su nam ovom prilikom uručili u ime dugogodišnjeg prijateljstva i podrške koju pružamo njihovom radu.



## Aktiviraj e-račun i osvoji tablet!

Prijavi se za primanje računa putem e-maila i osvoji super poklone! U februaru smo obradovali još petoro korisnika. Prijavi se i ti na našem sajtu za primanje računa putem e-maila preko ovog QR koda.

Dobitnike objavljujemo 30. marta na Supernova Facebook stranici!

Zaprati nas! Srećno!



## Obavještenje za korisnike iz Banjaluke

Obavještavamo korisnike na području Banjaluke da je nova super poslovnica na adresi Bulevar vojvode Stepe Stepanovića 59 A (zgrada Casa Mia) počela sa radom u subotu, 4. marta.

Radno vrijeme nove poslovnice je:

- \* od 8 do 19 časova radnim danima, i
- \* od 9 do 14 časova subotom.

Korisnici u Banjaluci mogu nas posjetiti i u poslovnici u ulici Kralja Alfonsa XIII br. 4.